Osnovna šola Franca Rozmana Staneta objavlja 

RAZPIS ZA PRIDOBITEV NAZIVA


1. Status perspektivnega športnika.
2. Status vrhunskega športnika.
3. Status perspektivnega mladega umetnika.
4. Status vrhunskega mladega umetnika.


Za pridobitev  naziva Status perspektivnega športnika mora biti učenec/učenka registriran/a pri nacionalni panožni športni zvezi in tekmovati v uradnih tekmovalnih sistemih nacionalnih panožnih zvez; 

Za pridobitev  naziva Status vrhunskega  športnika mora učenec/učenka dosegati vrhunske športne dosežke mednarodne vrednost. 

Za pridobitev  naziva Statusa perspektivnega mladega umetnika se mora učenec/učenka udeleževati državnih tekmovanj s področja umetnosti;        
                                    
Za pridobitev  naziva Statusa vrhunskega mladega umetnika mora učenec/učenka  dosegati najvišja mesta oziroma nagrade na državnih tekmovanjih s področja umetnosti. 


[bookmark: _GoBack]Vlogo s prilogo za pridobitev naziva in s predlogom prilagoditev za učenca/učenko je potrebno oddati v tajništvo šole do 30. septembra 2022. 
 Z  učenci, ki bodo izpolnjevali pogoje za pridobitev naziva, bo sklenjen pisni dogovor o načinu prilagajanja šolskih obveznosti v skladu s Pravili o prilagajanju šolskih obveznosti za perspektivnega in vrhunskega športnika oziroma mladega umetnika na Osnovni šoli Franca Rozmana Staneta. 


Starši  bodo o dodelitvi statusa obveščeni v 30 dneh po prejemu vloge. 




Ljubljana, 15. september 2022                                                    Božo Starašinič, ravnatelj


Obrazec »vloga«  je objavljen na spletni strani šole, učenci pa lahko obrazec dvignejo v tajništvu šole. 



